



В единстве, братстве сила наша,
И нас врагу не победить!
Так пусть становится все краше
Страна, где довелось нам жить!

4 ноября наша страна отмечала День народного единства. В этот день не только вспоминают о подвигах национальных героев, но и особо подчеркивают значимость сплоченности многонационального народа России. В рамках празднования Дня народного единства в МБДОУ «Д/с №1 «Солнышко» была организована и проведена патриотическая акция «Давайте жить дружно», участниками которой стали воспитанники подготовительных к школе групп №8 «Говорушки» и №12 «Подсолнухи». Ребята вышли на улицы любимого города, вручали жителям и гостям города поздравительные буклеты и бумажных голубей, призывая к дружбе и единству.





